

Отчет о проведении предметной недели в начальных классах.

Неделя начальной школы проходит с учетом возрастных особенностей учащихся. Ежегодно меняется название и тема, что отражает основную направленность её мероприятий. В этом учебном году неделя начальных классов была предметной и называлась «Пусть всегда будет мама».

Основная цель – формирование у обучающихся системы ценностных семейных ориентаций.

Задачи предметной недели:

1. воспитывать уважение и бережное отношение к матери;
2. развивать чувства долга и ответственности за свои поступки;
3. способствовать созданию праздничной, доверительной атмосферы;
4. поощрять творческие способности детей, углубить знания детей о роли мамы в их жизни, через раскрытие образа матери в поэзии, в живописи, музыке;
5. создать праздничную творческую атмосферу праздника – Дня матери.

Принцип проведения предметной Недели - каждый ребенок является активным участником всех событий недели. Он может попробовать свои силы в различных видах деятельности: решать задачи и примеры, сочинять, писать, мастерить, фантазировать, выдвигать идеи, реализовывать их, рисовать, загадывать (придумывать) и разгадывать свои и уже существующие задачи и загадки.

План проведения Недели был обсуждён и утверждён на методическом объединении учителей начальных классов. В составлении плана приняли участие все учителя начальной ступени обучения.

Мероприятия Недели проводились согласно разработанному плану.

В течение Недели в фойе школы проходили выставки рисунков и поделок обучающихся 1-4 классов на тему «Образ матери – самого доброго и любимого человека», «Женский образ в дымковской игрушке», «Имя мамы моей».

Неделя открылась торжественной линейкой. На линейке учащимся был представлен план работы, объявлены конкурсы, которые будут проходить.

27 ноября состоялся творческий фестиваль по литературному чтению «Самая родная мамочка моя». Обучающиеся начальных классов читали наизусть стихотворения А.Барто, Е.Благиной, Г.Виеру, О.Высотской, Г.Демыкиной и многих других поэтов. В каждом классе были выявлены победители и призеры конкурса.

| Класс | Победители | Призеры |
|---------|---|--|
| 1 класс | Довгошея Егор, Майорова Елизавета, Земляная Ева | Чуева Виктория, Сапегин Алексей |
| 2 класс | Сергеев Федор, Крылов Роман, Тарасенкова Таисия | Сорокина Анны, Комарова Александра |
| 3 класс | Земляная Василина, Ньматзода Табрис | Петушкова Алина, Харченко Федор, Раченко Егор |
| 4 класс | Попов Максим, Стицун Майя, Осина Евгения | Майоров Александр, Кулешова Эллина, Сазонова Елизавета |

Каждый ученик 1-4 классов участвовал во всероссийском образовательном проекте в сфере информационных технологий «Урок цифры», на котором обучающиеся получают знания от ведущих технологических компаний и развивают навыки и компетенции цифровой экономики.

28 ноября прошло мероприятие под названием «Математический лабиринт «Кто открыл мне этот мир?»».

Урок математики начинался с графического диктанта, позволяющего развивать у обучающихся внимание, пространственную ориентацию, аккуратность. Слушая команды учителя, дети по клеткам создавали цветок для мамы. В этом конкурсе есть победители:

- 1 класс – Довгошея Егор, Земляная Ева, Чуева Виктория;
- 2 класс – Крылов Роман, Сорокина Анна, Тарасенкова Тасия;
- 3 класс – Земляная Василина, Раченко Егор, Петушкова Алина;
- 4 класс – Осина Евгения, Кулешова Эллина, Стицун Майя.

В качестве заданий конкурса «Задачки от мамы», детям были предложены логические задачи. Победителями стали:

- 1 класс – Довгошея Егор, Земляная Ева, Майорова Елизавета, Чуева Виктория, Сапегин Алексей;
- 2 класс – Крылов Роман;
- 3 класс – Раченко Егор, Земляная Василина, Петушкова Алина;
- 4 класс – Стицун Майя, Сазонова Елизавета, Попов Максим, Майоров Александр.

29 ноября был проведен конкурс каллиграфии «Красота человека – в красоте его письма»

Уроки русского языка начинались с упражнения в каллиграфическом написании пословиц, небольших стихотворений, текстов о матери. Данный вид работы помогает развивать внимание, мелкую моторику, навыки работы в условиях соревнования, умение концентрироваться на работе.

| Класс | Победители | Призеры |
|---------|-----------------|-----------------------------------|
| 1 класс | Земляничная Ева | Довгошея Егор, Чуева Виктория. |
| 2 класс | Сорокина Анна | Тарасенкова Таисия, Крылов Роман |
| 3 класс | Петушкова Алина | Харченко Федор, Земляная Василина |
| 4 класс | Кулешова Элина | Осина Евгения, Попов Максим |

Игра «Расскажи о маме по имени» была очень интересной. Ребятам предлагалось на каждую букву имени мамы написать эпитет, которым они бы охарактеризовали маму. Самые теплые и добрые слова обучающиеся посвятили любимым мамам.

30 ноября был организован квест «**Мамы – как пуговицы, на них всё держится!**»

Увлекательный квест состоялся для ребят в четверг. Разделившись на 4 команды, ученики получили маршрутные листы и отправились по станциям. Им предстояло помочь маме на кухне – «приготовить» обед из трёх блюд, отгадать сказочных мам в весёлой викторине, потрудиться над кроссвордом, изготовить командными усилиями праздничные плакаты ко Дню матери, а также потанцевать под любимые мамины песенки.

Квест получился весёлым и познавательным, а командная работа удалась на славу!

1 декабря в рамках Недели проведен конкурс «**Своя игра**».

Кульминацией Недели, посвященной Дню матери стала «Своя игра». Две команды детей и их мам соревновались в знаниях колыбельных и сказок, традиций празднования Дня матери в разных странах и богинь. Чтобы праздник стал ярким и незабываемым, ребята подготовили на занятиях внеурочной деятельности небольшое выступление для мам, показали свой первый собственный мультфильм, который назвали «День рождения мамы».

Каждому обучающемуся была вручена фотография на память о проведении предметной Недели.

ВЫВОДЫ

Неделя начальной школы прошла в атмосфере творчества и сотрудничества.

В предметной Неделе активное участие приняли учителя начальных классов Бочарова С.Г., Боровкова Ю.С., Синчило И.Н., Синчило А.Н., учитель музыки Гаврилина Е.А., ученики и родители. Все учителя в ходе предметной Недели проявили хорошие организаторские способности, создали творческую атмосферу. Обучающиеся показали умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов.

Программа проведения предметной Недели отразила различные формы и методы учебной деятельности.

Руководитель МО

Бочарова С.Г.